
  

  

  

Tracer  les lignes de couture le long des 

épaules. 

Assembler les patrons devant et dos le long 

de cette ligne de couture. 

Allonger la ligne d’épaule de la moitié de la 

distance manquante. 

(S’il vous manque 4cm, ajoutez-en 2) 

Tracer les lignes de couture le long des 

emmanchures. 

Décalquer l’emmanchure dos, et la déplacer 

de sorte à faire coïncider avec la couture 

côté et la couture d’épaule (en vert). 

Faire de même avec l’emmanchure devant 

(en vert). 
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Sur le patron du corps, le long de la ligne 

verte, ajouter les marges de couture (en 

bleu). 

Décalquer l’empiècement à part et lui 

ajouter des marges de couture. Ne pas 

oublier de reporter les crans de montage. 

Tout ce que dépasse la nouvelle marge de 

couture est à découper. 

Il ne vous reste plus qu’à assembler 

l’empiècement au corps. Puis à assembler la 

manche et à réessayer le t-shirt. 

Grâce à ces deux déplacements, on obtient 

entre le trait vert et le trait bleu la quantité 

de tissu manquante = le futur empiècement. 

On peut redessiner la ligne de jonction pour 

agrandir l’empiècement. Ajouter des repères 

pour différencier le devant et le dos. 

Ce type d’assemblage me paraît viable en 

dernier recours, mais il déplace  

l’emmanchure et peut donc être 

inconfortable. 

 

Je pense que cela peut être faisable 

uniquement si l’allongement n’excède pas 2 

cm par épaule. 
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